

成都演艺集团董事长业丹： 迎接新时代 把文化演艺事业进行到底

业丹，成都演艺界的传奇人物，成演集团董事长、成都音乐产业促进会会长。继《金沙》之后，2022年10月，他又推出了成都首个原创IP大型沉浸式戏剧《老成都的下午茶》，再现百年来老成都的传奇故事。国庆七天长假，连续七天公演，观众场场爆满。

谈到未来，业丹表示，成演集团要切实做到“传承有我”，做到以优秀作品歌颂新时代、书写新时代、讴歌新时代。

开发原创音乐剧《金沙》 成为四川演出市场传奇人物

1999年5月，成都艺术中心（成都演艺集团前身）落成，公开向社会招聘总经理，业丹凭借精心准备的竞聘方案《关于在成都全面启动高雅艺术市场的策划》脱颖而出。他走马上任后，实施了市场运作的全新模式，中心以每年300场高水准演出和活动的速度，有节奏、有目标地打开了演出市场的“春天之门”。

2008年5月，成都演艺集团有限责任公司成立。这是一个以市场为主导，以企业化经营、规范化管理为基础的大型演艺股份制文化企业。集团成立后，曾大手笔将百老汇音乐剧《猫》引入蓉城，这无疑是一个标杆，同时也强烈刺激了成都的文化消费市场。

成演集团还成功推出了中国首部原创音乐剧《金沙》，由著名音乐人三宝担任总导演，在国内及东南亚地区巡演超过



成都演艺集团董事长业丹（资料图片）

2200场，引起了巨大轰动。

《金沙》曾书写了中国原创音乐剧的传奇——观众人数之最、演出场次之最。作为《金沙》的原创者，业丹被授予“四川旅游演艺第一人”的荣誉称号。《金沙》的成功也成就了当时的新生代歌手姚贝娜、谭维维。

不断创新

原创沉浸式戏剧再现老成都故事

业丹是一个追求创新的人，继《金

沙》之后，今年10月，他又推出了成都首个原创IP大型沉浸式戏剧《老成都的下午茶》，国庆七天长假，连续七天公演，观众场场爆满。在演出中，复古式的老茶馆，百年前的春熙路，让观众真正体验到了一百多年来老成都的韵味。这种以沉浸式、戏剧化、互动推演的方式，受到了众多观众的欢迎和好评。有观众评价说：“《老成都的下午茶》创意很好。剧目以实景演出，故事生动、扣人心弦，年代感强。真正体验到了百年老成都的传奇。”也有观众感叹：“有创新、有突破，把老成都的民俗、百年传奇故事的味道真正演出来了。”

从《金沙》到《老成都的下午茶》，传奇继续。业丹表示，《老成都的下午茶》首轮公演成功，离不开锦江区委以及牛市口街道得胜街社区的大力支持。首轮公演安全、热闹、喜庆，为市民献上了一份文化大礼。

业丹喜欢音乐，二十多年来，他投资所做的演出，都是与音乐有关的项目。如张学友、那英、张信哲、刘若英等歌手的个人演唱会，还有格莱美巨星音乐会等，一次次轰动。

面对未来

用精品力作说话，我们充满信心

对于未来，业丹表示“我们充满信心”。

业丹说，2021年，以成演集团为主，

全市大中小各类演艺场馆已突破70个，音乐演艺载体建设不断加快，汇集全国众多优秀剧目演出，让成都成为众多网友羡慕不已的音乐“重镇”。未来五年，成都还将打造8个音乐产业聚集区、12个特色音乐街区（社区、古镇）……

成都悠久的历史 and 深厚的文化底蕴，以及源远流长的音乐文化，为音乐人带来源源不断的创作灵感。近年来，成都大力扶持原创音乐，大力支持音乐创作、注重音乐人才培养，更是为广大音乐爱好者、创作者提供了沃土。

成都在向着“国际音乐之都”的路上行进着，在整个行业的发展上，成都的文旅演艺消费已经出现以音乐为核心，以夜间消费为新增长点的趋势。

业丹说，成都历史底蕴深厚，又是充满烟火气的一座城市，市井气息和现代化气息完美结合，形成独具一格的城市文化特色。此外，成都的高包容性也为城市带来了丰厚的音乐沃土和多元、个性的音乐人才。

2021年至2022年，成演集团的数字音乐稳健发展、音乐产业市场主体不断壮大，新增了许多合作企业。目前成都市已有二十多家音乐文化企业机构与之合作。

业丹预测，成都的音乐产业一定会继续坚定文化自信，用中华文明立根、中国精神铸魂，把音乐产业做大做强，用精品力作说话。（恩湖）

创新BMW XM全球首发

引领高性能细分市场创新发展 积极推进BMW M电动化进程

9月28日，创新BMW XM迎来全球首发，傲世登临。该车的问世意味着BMW M高性能车型首度“触电”，M品牌旗下首款搭载混动电驱系统的车型由此诞生。创新BMW XM也是继赛道传奇BMW M1之后再度由BMW M部门独立研发的品牌专属高性能车型。这款集合了BMW M品牌运动操控精髓与前瞻电动化科技的全新车型，完美诠释了BMW M引以为傲的性能实力和电动豪华的未来，为BMW M品牌开启了崭新篇章。

创新混动系统

BMW M高性能车型展开电动化进程

创新BMW XM搭载了宝马史上最强大的混合动力系统，一套由4.4L V8双涡轮增压发动机和高性能电机组成的M混合动力驱动系统，结合领先的8速M Steptronic手自一体变速箱及M xDrive智能全轮驱动系统，其0-100公里/小时加速时间仅需4.3秒。

创新BMW XM所配备的M混合动力驱动系统运用了第五代BMW eDrive电驱技术，装备了永磁同步电机与三元锂电池组，在WLTP标准下的纯电续航里程可达80公里。创新的混合动力系统为创新BMW XM带来多达5种驾驶模式，实现纯电驾驶或混动行驶等多种组合方式，为热爱驾驶的客户带来与众不同的高性能驾驶体验。

创新BMW XM还是BMW M产品



创新BMW XM



创新BMW XM内饰

中首款装备整体主动转向系统的车型，令新车可以实现四轮转向，新车还配备了M xDrive智能全轮驱动系统，能够随时根据驾驶状态将发动机和电机产生的动力迅速精准地分配至四个轮上。

全新设计

独特且张力十足的崭新风格

创新BMW XM超过5.1米的庞大车身尺寸带来3105毫米的超长轴距，令创新BMW XM傲视群雄、自成一派，开创了前所未有的全新细分市场。从BMW现代设计语言中汲取灵感，创新BMW XM展现出超凡魅力与源自BMW M的动感激情，以及BMW X车型举世闻名的硬汉气质。

创新BMW XM标配自适应LED大灯，全新大灯分为两个独立模块，车灯造型向外逐渐变细，彰显灵动身姿。修长的引擎盖、大角度倾斜的挡风玻璃和车顶线条，清晰地勾勒出创新BMW XM跑车

式的车身轮廓特征，尽显运动型格与矫健姿态。

车尾设计不仅凸显了创新BMW XM的伟岸身姿，更是向传奇经典致敬。造型前卫的3D立体悬浮M尾灯几乎横亘整个车尾，车尾还采用了造型动感的扩散器与格外醒目的纵置六边形排气管，视觉效果极具冲击力。

创新BMW XM极富表现力的外观设计风格一直延续至车辆客舱，仪表盘、中控台、车门饰板以及座椅的线条和表面设计均采用凌厉的几何造型和高品质材料，使驾驶舱更加前卫。

搭载第8代操作系统的BMW iDrive*，采用了12.3英寸全液晶数字仪表盘和14.9英寸可触控中央显示屏组成的一体式悬浮曲面屏。车厢内目之所及也充满了BMW个性化定制的专属M设计元素，进一步突出鲜明的M特质，完美诠释了BMW M车型所应享受的豪华与运动氛围。

结语

作为BMW M迈向电动化、数字化未来的高性能车型，创新BMW XM代表着BMW M对未来纯粹运动乐趣的思考，是面向新时代的高性能驾驶机器，展现了BMW M以创新不断引领高性能车细分市场未来技术发展方向决心。创新BMW XM是宝马集团电动化转型的又一最新例证，再次诠释了“无可持续不豪华”的发展理念。（肖恩）